

地铁10号线沿线基本敲定

郑州西站将成为综合性交通枢纽,实现各类交通零换乘

近日,记者从荥阳市规划中心获悉,郑州连通荥阳的地铁10号线已基本可以确定沿线。原规划线路沿中原路至绕城路上再到郑上路,新的规划线沿中原西路、京城路、郑上路至上街区。

依据《郑上新区概念性总体规划》,郑西高铁站未来将依托荥泽大道形成集商业、商务、休闲娱乐于一体的综合服务中心。地铁10号线沿中原西路接至郑州西

站,可将郑州西站打造成为集高铁、轨道交通、长途汽车、公交、出租车功能为一体的综合性交通枢纽,实现各类交通零换乘,形成一个完善的交通体系,为市民出行创造更加便利的条件。

京城路以东区域未来可利用地铁8号线、21号线、快速公交等实现各区域的交通衔接。

郑州地铁10号线起始于上街机场站,

终点至郑州火车站,线路全长43.5公里,全线共设24座车站,站间距为1.8公里,功能定位为郑州西部新城加密线。站点包括:郑州火车站、医学院、绿城广场、绿东村、罗庄、杏树湾、郑州一中、市民广场、新田大道北、瓦屋孙、李商隐、豫龙、荥阳植物园、荥阳城关、五龙寨、金华路、峡窝东、峡窝西、上街铝厂、上街火车站等。

记者 姚辉常 荥阳时报 李海霞

郑州市第二批都市生态农业示范园(荥阳市)建设项目获批

近日,郑州市第二批都市生态农业示范园(荥阳市)建设项目已批复。项目总投资9995.48万元,其中,郑州市财政8995.93万元,荥阳市财政配套999.55万元。项目总规模20000亩,涉及我市10个乡镇24个农业示范园区。

荥阳时报 王世端

中森置业向荥阳市第三幼儿园捐赠服装

9月9日,郑州市中森置业有限公司联合荥阳市第三幼儿园举办“中森置业向荥阳市第三幼儿园教师捐赠服装仪式”,郑州市中森置业有限公司向荥阳市第三幼儿园捐赠价值3万余元的服装,并对两名家庭困难的老师进行现金资助。

仪式上,郑州市中森置业有限公司副总经理金晓明先生表示,进行此次捐赠是为了关心教育、关爱老师、为教育事业办点实事,为荥阳市的教育发展贡献自己的力量。以本次活动为契机,不断关注教育发展,关注学生的健康成长,与社会力量一起努力,为荥阳市的教育发展作出贡献。

荥阳时报 张金龙

荥阳市交通运输局慰问困难职工

中秋节前夕,荥阳市公交公司领导来到退休和困难职工家中,代表全体公交干部职工向困难群众致以节日问候和祝福,并送去慰问金和慰问品。

特困职工陶玉环疾病缠身,生活不能自理。领导班子一行专程来到她家中,亲切询问她现在的身体状况、家中的困难、日常生活和治疗恢复等情况,并给她送去了一些慰问品和帮扶金6000元,希望她保重身体,勉励其鼓起勇气振奋精神,战胜病魔,重拾欢声笑语。

随后,又来到退休职工李茂林、王爱琴和王月娥家中进行拜访慰问。每到一户家中,公司领导都详细了解他们的家庭生活、经济收入情况,鼓励他们要好好保重身体,坚定信心,保持良好的心态和乐观的生活态度,祝福他们节日快乐。关心退休职工和困难职工及家属的生活是公司长期坚持的工作,此次慰问切实把公交大家庭的温暖和爱心送到了他们的心坎上,使困难职工及家属也能够过一个温暖祥和的中秋佳节。

荥阳时报 王世端

通讯员 石亚琨

568位失地村民享受到社保

荥阳索河办惠厂村举行被征地农民就业生活和养老生活补贴发放仪式



“感谢党和政府的社保好政策,让我们这些60岁以上的失地农民有了养老补贴,今后的生活有了保障。”9月9日上午,在荥阳索河街道办惠厂村被征地农民就业生活和养老生活补贴发放仪式上,72岁的土桥沟组村民张喜枝在领到被征地农民养老生活补贴一折通后激动地说。

当日上午,荥阳索河办惠厂村举行被

征地农民就业生活和养老生活补贴待遇发放仪式,该村土桥沟组、汪庄组的568位失地村民共领取就业和养老生活补贴21万余元。从此,他们将和城镇退休职工一样,能按月领取就业生活和养老生活保障金,有效解决了他们的基本生活保障问题。

为切实做好该村被征地农民社会保障工作,荥阳市人社局把失地农民的就业

生活和养老生活保障工作当做一项民心工程、德政工程来抓,严格规范征地补偿程序,严格征地补偿费拨付程序,征地费的分配方案经村集体或村民代表大会以村务公开的形式向村民公开,保障被征地农民的知情权、参与权和监督权,确保征地补偿费发放到户。同时,在广泛调研、征求意见的基础上,制订出台实施方案,坚持“公开透明、阳光操作”的原则,按照农户申请、村组初审、街道办复核、社会公示、市级审批等程序,认真扎实做好失地村民生活保障的认定工作。

为充分考虑被征地村民的基本生活和长远生计需要,并切实解决他们的后顾之忧,该市人社局负责人表示,下一步工作中,将进一步加大被征地农民就业培训、创业扶持力度。对有劳动能力和就业愿望的人员,为其开辟就业渠道,提供就业指导咨询、职业技能培训和职业介绍等服务,对有创业愿望的被征地农民,在政策上给予小额担保贷款支持,鼓励扶持其自主创业。

记者 姚辉常

通讯员 李文利 尚莹莹 文/图

想客户所想 急客户所急

顾客着急求助 交行柜员贴心服务获赞

8月27日上午,索河路万山路交通银行服务大厅来了一对神情焦灼的母女客户,两人相互争吵,互相埋怨对方。“两人看着很着急,互相争吵,我心里想着肯定有什么紧急的事,于是就向她们了解详情。”当时正在工作中的大堂经理贾璐看见这对神情焦灼的客户后连忙走过去询问原因。

经过交谈后,贾璐了解到这对客户是一对母女,母亲姓张,来帮女儿办卡。张女士的女儿今年刚考上大学,由于路上带着现金不安全,想给女儿办张卡,把学费存到卡里,这样一来既安全又方便。由于收拾行李耽误了时间,眼看银行办业务的人很多,火车也要到点了,两人还要乘公交车到郑州市才能坐上火车。大厅里,人们都在排队,要排到张女士母女俩起码得

一个小时以后。“20多分钟都晚了,何况一个多小时呢。”母女俩互相埋怨对方耽误了时间,很是焦急。

贾璐了解到情况后,迅速将情况反映给营运主管,并找合适机会将张女士母女分流至贵宾区,并与服务张女士母女的业务柜员杨静静反映了相关情况。柜员杨静静得知后,迅速给张女士母女讲解银行办理业务的须知,并告知张某母女两人异地取款需收费等相关规定后,迅速为张女士的女儿办理开卡、存款业务,同时向二人讲解防范诈骗等知识,如不要轻信陌生人电话,不要随意点击短信及聊天记录里的链接……

张女士接到银行卡,连连点头道谢说:“以前从没有人给我讲这些,以后我会注意,今天来你们这里办业务收获真是很大,服务这么好,还给我讲防范诈骗的知

识,太感谢了。”接着对已经消气的女儿说:“知道我让你来这里办卡的原因了吧,人家这里服务就是好。”说着开心地笑了。

出门时张女士表示交通银行能够想客户所想,急客户所急,有时间把自己的存款转交通银行来顺便了解一下其他业务。

业务柜员杨静静表示在交通银行工作4年,每天都会遇到不同紧急情况的顾客,根据顾客的需求来办理业务。“在银行为别人服务,能够帮到别人很开心,希望以后多给客户带来帮助。”

据悉,索河路万山路交通银行在面临特殊情况时,启动紧急预案,帮助有特殊困难或紧急情况的客户。工作人员贴心服务,将心比心,赢得大批客户的称赞。

荥阳时报 张金龙 李海霞

通讯员 赵发展

商业资讯

把车开上“五环” K5混动版角逐节能之冠

如今,随着绿色、环保的理念更加深入人心,东风悦达起亚旗下首款混动车型K5混动版,凭借强大的双擎动力,高效的节能属性,在中高级混动汽车市场可谓一枝独秀,具备了引领新时代混动座驾潮流的冠军实力。K5混动版积极锻造出的卓越座驾品质,给热爱时尚、享受生活的青年精英们带来了新奇的驾驶乐趣。另外,对于他们来说,借助K5混



动版的冠军表现,必能激励自己攀登自己的“五环”之梦。

新K3销售火热 见证不凡实力

全新升级后的东风悦达起亚新K3,一直以来备受消费者青睐,是K系车中的明星车型。在骄阳似火的8月,新K3销售同样火热,最终创造了月销量12,272台的骄人业绩,在竞争激烈的中级车市场继续领跑,用真实数据印证不凡实力。

新K3的人性化配置,如前排座椅

加热,驾驶席通风座椅以及10向电动调节座椅等,为消费者提供舒适的驾乘环境。新K3配备8英寸液晶导航,搭载UVO系统,整合“百度Car life”和“UVO服务”功能,使人机互联更加便捷,全情满足追求智能化潮流的年轻消费者需求。相信新K3未来会带给我们更多惊喜,一起拭目以待!